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ORDEN DEL DIA

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 8 DE ABRIL DE 2022 (Nº 14)

PRIMERA CONVOCATORIA A LAS 12:00 HORAS

(SEGUNDA CONVOCATORIA A LAS 13:00 HORAS)
-------------

Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la Sesión celebrada el día 
25 de febrero de 2022.

ÁREA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE Y SERVICIOS A LA 
CIUDAD

URBANISMO, INFRAESTRUCTURA, VIVIENDA Y PROYECTOS

Licencias de Primera Ocupación

 1.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para Primera 
Ocupación de edificio industrial para albergar un futuro centro de proceso 
de datos en el parque tecnológico TecnoAlcalá en el Sector 20B Parcelas 5 
y 6 (Avenida Punto Com, nº 23), formulado por DATA HOLDINGS FUTURE, 
S.L.U.

 2.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para Primera 
Ocupación de vivienda sita en C/ Cabeza de Vaca, 4, Bajo D, formulada 
por Don I. Z. L.
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Obras Mayores

 3.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder Licencia de Obras solicitada por 
FUNDACIÓN PROMOCIÓN SOCIAL para construcción de edifico destinado a 
Residencia de Estudiantes, en C/ Octavio Paz, 19.

 4.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para:
1º) Autorizar la simultaneidad de las obras de construcción y urbanización 
solicitada.
2º) Conceder licencia de obras formulada por SPV REOCO 1, S.L.U. (actual 
AEDAS HOMES OPCO, S.L.U.) para construcción de 104 viviendas, 
distribuidas en dos bloques, urbanización interior con piscina, juegos 
infantiles y pista de padel y aparcamiento bajo rasante en las Parcelas 
VC7-1 y VC7-2 del Sector UE-20B “La Poliseda”.

Actividades

 5.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para obras de 
acondicionamiento de local y fachada del mismo destinado a Restaurante 
sito en Avda. Juan Carlos I, nº 14 con acceso por C/ Fausto Elhuyar, nº 
14, Local 7, formulado por SM ATHOME ALCALÁ, S.L.

 6.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para obras de 
acondicionamiento de local por ampliación y fachada del mismo destinado 
a Restaurante sito en Avda. Juan Carlos I, nº 14 con acceso por C/ Fausto 
Elhuyar, nº 14, Local 8, formulado por SM ATHOME ALCALÁ, S.L.

Obras Diversas

 7.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
reparación de las cubiertas planas de los cuartos técnicos de las líneas de 
viviendas A2, A3, A4, A6, A7 Y A11 de la Residencia Universitaria sita en la 
Parcela R.1 del Sector 20 B, Campus Científico Tecnológico UAH, 
formulada por UNIVERSIDAD DE ALCALÁ.

 8.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
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procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
impermeabilización de cubierta del edificio sito en C/ Santorcaz, nº 6, 
formulada por COMUNIDAD DE PROPIETARIOS C/ SANTORCAZ, 6.

 9.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
rehabilitación de cubierta del edificio sito en C/ Talamanca, nº 24, así 
como ocupación de vía pública con grúa móvil y corte de calle, formulada 
por COMUNIDAD DE PROPIETARIOS C/ TALAMANCA, 24.

10.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
saneamiento de la fachada trasera del edificio sito en C/ Carabaña, nº 15 
A, formulada por ASOCIACIÓN CLUB ZARCO.

11.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
autorización de cambio de uso de oficina a vivienda, sin obras, en C/ 
Zaragoza, nº 1 Bis, 1º F, formulada por Doña M. G. F.

12.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
reparación de pista deportiva del Seminario Mayor en C/ Santa María La 
Rica, 9, formulada por DIÓCESIS DE ALCALÁ DE HENARES.

13.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
construcción de piscina privada en vivienda unifamiliar sita en C/ Senda 
Perdida, nº 58, así como ocupación de vía pública con grúa móvil con corte 
de calle, formulada por Don J-A. G. H.

14.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
construcción de piscina privada en patio interior de vivienda unifamiliar, 
sita en C/ Río Carrión, 9, formulado por Doña M-C. H. G.

15.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
instalación de grúa torre en C/ Talamanca, nº 9 c/v C/ Don Juan I, 
formulada por PROYECTOS CONSTRUCTIVOS MODERNOS, S.L.
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16.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
instalación de grúa torre en C/ Ronda Fiscal, nº 11, formulada por B-
LIVING TERRITORIO Y DESARROLLO, S.L.

17.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Dar por concluido de forma favorable el 
procedimiento de control posterior Declaración Responsable para 
instalación de grúa torre en la Avda. Doctor Marañón c/v C/ Luis Rosales, 
Sector 41, Parcela 24, Fase II, formulado por FCC CONSTRUCCIÓN, S.A.

18.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder Licencia de Obras para obras de 
reestructuración para instalación de ascensor en edificio de viviendas sito 
en C/ Arzobispo Carrillo, nº 7, formulada por COMUNIDAD DE 
PROPIETARIOS C/ ARZOBISPO CARRILLO, Nº 7.

19.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder concesión demanial de bienes de 
dominio público y uso público, correspondiente a la superficie de acera 
ocupada por la rampa, la longitud de la misma 4,65 m. por los 0,30 m. 
que la rampa sobresale del retranqueo de fachada, es decir, 1,40 m2, en 
C/ El Greco, nº 1 y la Licencia de Obras para instalación de dos rampas, en 
dicha dirección, formulada por CAD3SALUD, S.L.

20.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Aceptar el desistimiento expresado por 
ENERGIA, INNOVACIÓN Y DESARROLLO FOTOVOLTAICO, S.A. a la 
tramitación de la Declaración Responsable de obras para instalación de 
paneles fotovoltaicos en nave industrial sita en Carretera de Daganzo km 
4, así como Declarar concluso el procedimiento.

Asuntos Varios 

21.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para:
1º) ANULACIÓN del acuerdo de aprobación del Proyecto en sesión de Junta 
de Gobierno Local de 24-01-2020.
2º) Aprobación del Proyecto denominado “Reorganización del flujo 
vehicular y zonas adyacentes en la intersección de la avenida de Lope de 
Figueroa con las calles Santander y Luis de Madrona, en el municipio de 
Alcalá de Henares”, en el importe de 545.906,71 €, presupuesto de 
licitación.
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22.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para el inicio de expediente de contratación de las 
obras contenidas en el Proyecto “Reorganización del flujo vehicular y zonas 
adyacentes en la intersección de la avenida de Lope de Figueroa con las 
calles Santander y Luis de Madrona, en el municipio de Alcalá de Henares”, 
en el importe máximo de 545.906,71 €.

23.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para aprobar el Plan de Seguridad y Salud de la obra 
de “Accesibilidad Universal en Centro Sociocultural María Zambrano sito en 
la C/ Pedro de Lerma, nº 14 de Alcalá de Henares”.

24.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para aprobar los Pliegos de Condiciones para la 
contratación de las obras contenidas en el “Proyecto de mejora de la 
movilidad, peatonalización e implantación de zonas de bajas emisiones en 
el este del casco histórico Alcalá de Henares”, en los precios tipos de 
2.724.988,85 € (Lote I) y 114.950,00 € (Lote II).

25.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para autorizar la suscripción, si a juicio técnico 
procede, de la correspondiente Acta de recepción de las obras contenidas 
en el proyecto denominado “Obras complementarias de la zona de skate-
park ubicada en la parcela EQ-1 de la UE-2A de Alcalá de Henares” 
adjudicado a la empresa GALITEC DESARROLLO TECNOLÓGICOS, S.L., así 
como el nombramiento de los representantes municipales en el 
levantamiento de dicha Acta.

26.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para aprobar el nombramiento de Coordinadores de 
Seguridad y Salud durante la Ejecución de las Obras de Ampliación de la 
Infraestructura Eléctrica en la Plaza de Palacio en Alcalá de Henares.

27.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para subsanar el error detectado en el acuerdo de 
Junta de Gobierno Local de fecha 18-06-2021 nº 8, por el que se acepta el 
desistimiento expresado a la tramitación de la licencia de obras solicitada 
para instalación de ascensor en edificio sito en C/ Juan Ramón Jiménez nº 
35, y DONDE DICE: “a efectos de tasa se informa que no se ha 
desarrollado actividad técnica relacionada con dicho expediente”, DEBE 
DECIR:, “Asimismo, se informa que se han llevado a cabo actos de 
trámite, administrativos y técnicos, en referencia a la solicitud de la cual 
se pretende desistir”.

Ocupación de Vía Pública
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28.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder ocupación de vía pública con grúa 
telescópica con corte de calle en C/ Jorge Guillén, nº 14, para desmontaje 
de dos grúas torre, formulada por GRUAS Y TRANSPORTES SIXTO, S.L.

29.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder ocupación de vía pública en zona de 
aparcamiento para permitir el acceso a la obra (vallado para reserva de 
espacio libre) en C/ Rico Home, 11 A (obra en Laguna nº 4), formulada por 
Doña S. A. G.

30.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder ocupación de vía pública para acopio 
de material de obra en C/ Laguna nº 2B (obra en C/ Laguna nº4), 
formulada por Doña S. A. G.

31.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder ocupación de vía pública con 
contenedor en Avenida de la Alcarria nºs 7, 9, 11 y 13, formulada por 
COMUNIDAD DE PROPIETARIOS AVDA. DE LA ALCARRIA.

32.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder ocupación de vía pública con caseta y 
acopio de material de obra Avenida de la Alcarria nºs 7, 9, 11 y 13, 
formulada por COMUNIDAD DE PROPIETARIOS AVDA. DE LA ALCARRIA.

33.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para conceder ampliación de ocupación de vía pública 
con contenedor en pública con contenedor en C/ Francisco Umbral, Parcela 
RC 14 del Sector 115 A, formulada por CONSTRUCCIONES ACR, SAU.

34.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para DENEGAR autorización de ocupación de vía 
pública para acceso de maquinaria auxiliar (transporte y movimiento de 
tierras en zona verde) para la ejecución de la obra en C/ Francisco Antón, 
nº 2 (Parcela RP-1 de la UE-2B), formulada por VIAS Y 
CONSTRUCCIONES, S.A.

35.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo, Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para la autorización de solicitud para ocupación de 
vía pública con puesto de flores en la Galería Juan de Austria.

36.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo, Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para aprobar la RENOVACIÓN de diversas solicitudes 
para ocupación de vía pública con veladores, pérgolas y elementos de 
climatización, en la temporada 2022.
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37.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda y Proyectos para Revocar la autorización otorgada a Don E. M. 
G., por la Junta de Gobierno Local de fecha 28-06-2019, nº 42, para la 
instalación de 4 veladores en el Paseo del Val asociados al establecimiento 
de hostelería Bar Boy, dejando sin efecto la misma.

38.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Urbanismo e Infraestructuras, 
Vivienda para suspender temporalmente la autorización provisional y 
ordinaria para instalación de cuatro veladores en la vía pública asociados 
al establecimiento de hostelería “La Tomasa”, situados en la C/ San Juan 
nº 3.

MEDIO AMBIENTE

39.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Medio Ambiente, Limpieza Viaria y 
Gestión de Residuos para la concesión de licencias administrativas para la 
tenencia de animales potencialmente peligrosos, en base a la solicitud 
formuladas por el propietario.

MOVILIDAD Y TRANSPORTE

40.- Propuesta del Concejal Delegado de Movilidad y Transporte para autorizar 
a los titulares de licencia de auto-taxi del municipio para instalación de 
cámaras de videovigilancia en el interior de los vehículos auto-taxi, por 
motivos de seguridad.

OBRAS Y MANTENIMIENTO URBANO Y EDIFICIOS MUNICIPALES

41.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Obras y Mantenimiento Urbano y 
Edificios Municipales para el inicio de expediente de contratación del 
Suministro de 1 camión volquete de cabina simple en el importe estimado 
de 54.545,45 € y de suministro de 1 camión chasis cabina simple, en el 
importe estimado de 28.099,17 €.

42.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Obras y Mantenimiento Urbano y 
Edificios Municipales para aprobar la prórroga del contrato suscrito con 
TECARRAL CARRETILLAS, S.L., para el Alquiler de carretilla contrapesada 
eléctrica para el almacén del Parque de Servicios, en el importe de 
5.732,50 €/año.
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Ocupación Vía Pública

43.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Obras y Mantenimiento Urbano y 
Edificios Municipales, para autorizar la ocupación de vía pública a la 
CONCEJALÍA DE CULTURA, TURISMO Y UNIVERSIDAD, Servicio de 
Turismo, celebración de la RUTA NEBRISENSE A CABALLO, el 9 de abril de 
2022, en diferentes ubicaciones de Alcalá de Henares.

SEGURIDAD CIUDADANA

44.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Seguridad Ciudadana para el 
abono de diversos pluses/gratificaciones por servicios extraordinarios, a 
favor de los trabajadores municipales y en los importes que figuran en los 
expedientes adjuntos a las Propuestas.

PARTICIPACIÓN, CIUDADANÍA Y DISTRITOS

45.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Participación, Ciudadanía y 
Distritos para aprobar la Nueva Instrucción de Desarrollo del Reglamento 
Orgánico de Participación Ciudadana del Ayuntamiento de Alcalá de 
Henares.

ÁREA DE CULTURA, BIENESTAR SOCIAL Y SERVICIOS PÚBLICOS

CULTURA, TURISMO Y UNIVERSIDAD

46.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Cultura, Turismo y Universidad 
para aprobar el Convenio de Colaboración con la ASOCIACIÓN CULTURAL 
BANDA SINFÓNICA COMPLUTENSE, para la cesión de uso temporal de un 
aula en el Centro Cultural Gilitos.

47.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Cultura, Turismo y Universidad 
para aprobar el Convenio de Colaboración con CRUZ ROJA DE ALCALÁ DE 
HENARES para el desarrollo del Proyecto de Acompañamiento Social a 
Personas en situación de Riesgo o Exclusión Social.

SERVICIOS SOCIALES
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48.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Servicios Sociales para aprobar la 
resolución de diversos Servicios de Atención Domiciliaria, conforme a lo 
establecido en la Ordenanza Reguladora, según las relaciones indicadas en 
la Propuesta.

EDUCACIÓN

49.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Educación para aprobar la 
prórroga por un año del contrato suscrito con SERVICIOS PROFESIONALES 
SOCIALES, S.A. para la prestación del Servicio “Abierto para Jugar”, en el 
importe de 21.250,00 €/año.

50.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Educación para aprobar la 
prórroga por un año del contrato suscrito con UNBLOCK CREATIVITY, S.L., 
del contrato suscrito para la Gestión, Ejecución y Seguimiento del 
“Programa refuerzo escolar y orientación educativa” y el “Programa Acex: 
Aula de Convivencia externa” en el importe de 35.000,00 €/año, exento de 
IVA.

51.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Educación para aprobar la 
Memoria Técnica denominada “Obras aplicables a las mejoras de ejecución 
de adaptación de baño accesible en planta baja del CEIP Cristóbal Colón.

MAYORES

52.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Mayores para aprobar los Pliegos 
de Condiciones para la contratación del “Servicio de Contrataciones 
artísticas, dentro de la programación de la XXXVII Semana del Mayor”, en 
el precio tipo de 33.538,41 €.

ÁREA DE HACIENDA Y GESTIÓN INSTITUCIONAL

PATRIMONIO HISTÓRICO

53.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Patrimonio Histórico para autorizar 
para el envío de materiales arqueológicos y réplicas al Museo Arqueológico 
Regional de la Comunidad de Madrid con motivo de la exposición “TEMPUS 

C
op

ia
 e

le
ct

ró
ni

ca
 a

ut
én

tic
a 

de
 d

oc
um

en
to

 p
ap

el
 -

 C
SV

: 1
41

65
67

56
14

07
63

57
66

2.
 V

er
if

ic
ac

ió
n 

en
 h

ttp
s:

//s
ed

e.
ay

to
-a

lc
al

ad
eh

en
ar

es
.e

s/
va

lid
ac

io
n

 



Alcaldía Presidencia
Alcaldía

Junta de Gobierno Local

Plaza de Cervantes 12 28801 Alcalá de Henares (Madrid)- Tllf: 918 88 33 00 ext. 1092-1059-1060-1061- email: comisiongobierno@ayto-
alcaladehenares.es
Código Seguro de 
Verificación (CSV) Código de verificación numérico en el lateral 

                   

Página 10 de 12

En la última página del presente documento figuran los firmantes del mismo

 
 Página 10 de 12

ROMAE”, que se celebrará entre el 28 de abril de 2022 y el 8 de enero de 
2023.

COMERCIO 

54.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Comercio para aprobar los Pliegos 
de Condiciones que regirán la contratación del Servicio para la elaboración 
del Plan Estratégico del Comercio de Alcalá de Henares, en el precio tipo 
de licitación de 54.000,00 €.

55.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Comercio para el inicio de 
expediente de contratación del “Servicio de Control de Calidad en los 
mercados no sedentarios (Mercadillos) de Alcalá de Henares en el importe 
estimado de 22.000,00 €/año.

RECURSOS HUMANOS

56.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Recursos Humanos para el inicio 
de expediente de contratación del “Servicio de Disciplina Preventiva en la 
especialidad de Ergonomía y Psicosociología” en el importe estimado de 
20.000,00 € año.

57.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Recursos Humanos para en 
cumplimiento de la Sentencia nº 110/2022 de 07-03-2022 del Juzgado de 
lo Social nº 4 de Madrid, Procedimiento 34/2022, seguido a instancia de 
Don R. M. S., declarar el Derecho del trabajador a disfrutar de reducción 
de jornada del 40% por guarda legal de menor de doce años, en los 
términos indicados en dicha Sentencia.

58.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Recursos Humanos para 
DESESTIMAR la reclamación presentada por Don L. S. M. en rep. de 
diversos empleados, solicitando que “se dicta resolución reconociendo 
acordar el pago de cantidades por diferencias salariales”.

59.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Recursos Humanos para 
INADMITIR la reclamación previa a la vía judicial presentada por Doña N. 
S. C. en concepto de reclamación de cantidad por diferencias salariales.

60.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Recursos Humanos para el abono 
de diversos pluses/gratificaciones por servicios extraordinarios, a favor de 
los trabajadores municipales y en los importes que figuran en los 
expedientes adjuntos a las Propuestas.
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61.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Recursos Humanos para aprobar la 
asistencia de la Veterinaria Municipal al “I Congreso Internacional sobre 
gestión ética de colonias felinas”, organizado por la Dirección General de 
Derechos de los animales, que tendrá lugar los días 7 y 8 de abril en 
Madrid.

RÉGIMEN INTERIOR Y ATENCIÓN CIUDADANA

Sentencias

62.- La Concejalía Delegada de Régimen Interior DA CUENTA de la Sentencia 
130/2022 del Tribunal Superior de Justicia de Madrid, Recurso de 
Apelación 613/2021 que ESTIMA el Recurso de Apelación interpuesto por 
GOODMAN REAL ESTATE (SPAIN), S.L., contra Sentencia 68/2021 del 
Juzgado de lo Contencioso-administrativo nº 20 de Madrid, P.O. 37/2020, 
sentencia que se revoca, procediendo anulación de la liquidación del 
IIVTNU y la devolución de la misma.

63.- La Concejalía Delegada de Régimen Interior DA CUENTA de la Sentencia 
118/2022 del Tribunal Superior de Justicia de Madrid, Recurso de 
Apelación 505/2021 que ESTIMA el Recurso de Apelación interpuesto por 
HERCEPOPULAR, S.L., contra Sentencia del Juzgado de lo Contencioso-
administrativo nº 28 de Madrid, P.O. 44/2019, sentencia que se revoca, 
procediendo anulación de la liquidación del IIVTNU y la devolución de la 
misma.

64.- La Concejalía Delegada de Régimen Interior DA CUENTA de la Sentencia 
171/2022 del Tribunal Superior de Justicia de Madrid, Sala de lo 
Contencioso Administrativo Sección 1ª que DESESTIMA el Recurso de 
apelación 1331/2021, interpuesto por Doña M-C. F F., contra Sentencia del 
Juzgado de lo Contencioso-administrativo nº 1 de Madrid (en relación a 
solicitud de derecho a fijeza en el puesto de trabajo).

65.- La Concejalía Delegada de Régimen Interior DA CUENTA de la Sentencia 
nº 99/2022 P.A. 235/2021 CV que ESTIMA el Recurso interpuesto por Don 
H. P. M., contra Decreto de la Concejalía de Seguridad Ciudadana que 
imponía sanción en el importe de 601,00 € por infracción al Art. 36.6 de la 
Ley Orgánica 4/2015, por incumplimiento del estado de alarma.

HACIENDA, CONTRATACIÓN Y PATRIMONIO MUNICIPAL
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66.- Propuesta de las diferentes Concejalías Delegadas para aprobar los 
informes motivando la necesidad de Contratos Menores.

67.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Hacienda, Contratación y 
Patrimonio Municipal para la actualización del Presupuesto de Tesorería del 
Ayuntamiento de Alcalá de Henares para el ejercicio 2022.

68.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Hacienda, Contratación y 
Patrimonio Municipal para la resolución de diversos recursos de reposición 
interpuestos ante el Órgano de Gestión Tributaria –Servicio de Gestión 
Tributaria-, en base a los informes emitidos.

69.- Propuesta de la Concejalía Delegada de Hacienda, Contratación y 
Patrimonio Municipal, en relación a las ocupaciones ilegales en la finca de 
propiedad municipal denominada “Los Álamos”, sita en el nº. 61 de la 
Avenida Reyes Católicos, Ejercitar de oficio la acción de recuperación de la 
mencionada finca, con requerimiento a las personas identificadas para que 
en el plazo máximo de diez días procedan al cese de cualquier actividad en 
la finca y al total desalojo de la misma.

-- Propuestas de gastos de diversos Servicios.

 -- Propuestas de facturas y pagos.

PROPOSICIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS

EL ALCALDE-PRESIDENTE
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Javier Rodríguez Palacios

Alcalde-Presidente 
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